XIII. érettségi feladatsor

1. Egy iskola végzdsei évfolyam-kirandulasra késziilnek, amire elére szeretnék beszedni a pénzt. Ha mindenki 750 forintot
fizetne, akkor a koltségek fedezéséhez még mas forrasbol 4400 forintot kellene szerezni, ha azonban mindenki 800 forintot
fizetne be, akkor megmaradna 4400 forint felesleg.

a) Hanyan vannak az évfolyamban?
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b) A kiranduldson este szinhéazlatogatéast szerveznek, a didkokat 10 tanar is elkiséri. A néz6tér els6 néhany sorat
szeretnék elfoglalni, amely nézétéren az els§ sorban 10 szék van és hatrafelé haladva minden sorban eggyel t6bb
iilshely taldlhato, mint az el6zé sorban. Hany sort kell lefoglalni a tarsasagnak?

¢) Az éviolyam matematika atlaga 3,5. Tudjuk, hogy 50-en kaptak jelest, 40-en négyest és 16-an buktak meg. Hanyan
kaptak harmast és hanyan kettest?
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2. Hol metszik az 22 + y? = 100 egyenletii kor 6 abszcisszajt pontjaiba hizott érintsi egymast? (0 Li) "
"0¢
Mekkora ennek a két érintének a hajlasszoge? 7Ll

3. Egy 36 f6s osztaly kirandulni késziil, 4 lehet&ség koziil azt valasztjak, amelyikre a legtobben szavaznak. Minden tanuld
pontosan egy helyre szavazhat. A szavazas eredménye:

Budapest | Matrafiired | Pécs | Sziksosto
18 9 6 3

a) Hova mennek kirandulni? Szemléltesse az adatokat kordiagramon!

b) A 36 tanulobol kivalasztunk 3 tanulot. Mekkora annak a valoszintisége, hogy mindharman ugyanarra a helyre

szavaztak? . V1L
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¢) Egy népszavazaskor a szavazéasra jogosultak 34 %-a jarul az urnékhoz, a szavazok 52 %-a voksol igennel a feltett
kérdésre. A szavazasra jogosultak hany szézaléka valaszolt igennel? 980 LT

a) T1, allando hémeérsékletii kornyezetben kezdetben Ty hémérsékletd anyag ¢ (6ra) mulva T hémérsékletre hil, ezt a
folyamatot az tn. Newton-féle lehtlési torvény T = T + (Ty — T1) - e~ K frja le, ahol K a hatbocsatési tényezs.

Allando, 21°C-os hémérsékletti lakdsban mennyi id6 alatt ,hil le” a 100°C-os kivé 40°C-ra? (K = 13.5)
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b) Egy szegedi gimnazium 320 lanytanulojat kérdezték meg a hajsziniikrsl. A valaszokat az alabbi tablazat tartal-

mazza:
Hajszin Széke | Barna | Vords | Fekete
Gyakorisag 80 124 48 68

Abrazoljuk kordiagramon!

¢) Mekkora annak a valoszintisége, hogy kivalasztva 10 lanyt koziiliik 2 sz6ke és 5 voros haja?
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5. Egy palyazatra 20 palyamunka érkezett, 5 kategoridban hirdettek 1-1 gyGztest. Hanyféleképpen torténhetett ez, ha

al k k k O1id leh o ;
a) egy palyamunka csak egy kategoriaban lehet gy6ztes; 08F 098 T

b) egy palyamunka tobb kategoridban lehet gyGztes?
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6. 1000 embert megkérdeztek, hogy hany napot volt nyaralni az elmilt évben. A vélaszokat az alabbi tablazat tartalmazza.

Napok szama 0 1 2 3 4 ) 6 7
Gyakorisag 320 | 150 | 100 | 200 | 80 | 70 | 50 | 30

M i inta atl ? ¢
a) Mennyi a minta atlaga e1'e
Mekk orisa’ ‘
b) Mekkora a szorasa R20°C
¢) Mennyi a moédusz, median? Z 0

d) Abrazoljuk oszlopdiagramon!
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